Cilindro senoidal

Série REC

020, 025, 032, 040

Permite trabalhos de alta velocidade com impacto/choque consideravelmente reduzidos.
o
ERES

o

Curva de velocidade

Velomdade -

I.I-. . .
o727 77771 MAVANANANAY SN
l“"ﬁ”"...--““““‘f
4‘1 WA/ A N R R RN NN RN |

;J)erlllliiiii‘\\\\\\\
777777 7 T TN NN NN SO

1143

=)
m
=

=@z

=)
|
>

=
N
o

-Xt

EE



Cilindro senoidal Ppermite a transferéncia
Série REC rapida de trabalho

020,025,032,040

-
8
& Cilindro existente
ksl Curva de
3 velocidade
- . 2 Cilindro senoidal
Comparagao de movimento com
com amortecedor de |mpacto Cilindro senoidal Curva de curso
Desaceleragéo/Parada Cilindro senoidal &lrurr:grr‘oe ms;me
oD Ghiners cbmeeheionar preumated) 420 e
< _— 5 m/s? = e ra ga
< 2
5 3 Figura da imagem ’
8 Curva de © (Fig gem) Ace
f aceleragao

Tempo —
Cilindro existente + Amortecedor de impacto

\ Curva de curso
\ Cilindro senoidal

(Figura da imagem)

Curso T

Tempo —

A economia de espaco foi realizada pelo circuito simples

Comparagao com sistemas de transferéncia sem impacto ~ Cilindro senoidal

. . O amortecimento mantem a profundidade
Sistema convencional do orificio como fungao senoidal na qual a
mudangca depende do curso.
" ContoleGe voloade com uma vaiade Controle de velocidade multiestagio pela
Mce;gﬂglge controede vazio que poce variar o o de Amortecedor de 20 de valvulas a2
aconamento d oo com acoteiaingcad impacto e de uma valvula direcional de coniroe. $ ‘
Simbolo

stomacomengora 1| || =] - o ¢
oo ﬁ} ﬁﬂf i
]

Wiesma parida que o clindro | O controle de velocidade nao pode ser

Aceleragao Operagao suave padrao devido a falta da fungao de | atingido pelas alteracdes de controle
periida lenta controlada. digital associadas a ele.
= @ . 0 locids = =
Desaceleragao Operagao suave 7 4 Y Operagao suave sem alteragoes
Complexo amortecedor de impacto) repentins de velocidade séo associadas a ele repentinas de velocidade
Construcao Simples Complexo Operagao suave sem alteragdes

repentinas de velocidade
Simples

Compativel com a classe de sala limpa M3.5 (Fed.Std.209E). (Consulte a pagina 1151.)

Este modelo esta de acordo com a especificagao de sala limpa que remove a poeira gerada

dentro de um escape da conexao de alivio e a varredura de vacuo
1144




com choque/impacto drasticamente reduzidos.

Reduzir o tempo do
ciclo de acionamento
E possivel uma transferéncia
Max. em alta velocidade de
500 mm/s. O tempo do ciclo
pode ser drasticamente
reduzido quando comparado ao

Vedacao do amortecimento

Anel de amortecimento

O exterior do anel amortecedor tem uma
ranhura aceleradora variavel em sua
dire¢ao longitudinal.

Aceleracao/desaceleracao suave sem

ter influéncia de carga, velocidade ou
flutuacao de pressao

Referéncia Exemplo) Movimento no RECL32-300

Flutuacao de pressao

Flutuacao de carga

Pressao (MPa) | 0,3 ‘ 0,5 Pressao (MPa) 0,5 Pressao (MPa) 0,5
Carga (kg) 10 Carga (kg) 10 | 30 Carga (kg) 10
Velocidade (mm/s) 300 Velocidade (mmis), 300 Velocidade (mm/s) | 100 ‘ 300

s
- . . ©
cilindro de baixa velocidade = = 8
. 8 8 8
existente (10 a 30 mm/s). 3 3 o I R
Tem;)o - Tempo — Cﬁ;;o -
P=0,5 MPa,M=10 kg M=10 kg V=300 mm/s
------- P=0,3 MPa,M=10 kg -===m== M=30 kg =====2- V=100 mm/s
Valvulas reguladoras de vazao recomendadas
- Modelo
odelo Tipo L Tipo reto Tipo em linha
REC20 | AS2201F-01-06-X214 AS2301F-01-06-X214 AS2001F-06-X214
REC25 | AS2201F-01-06-X214 | AS2301F-01-06-X214 AS2001F-06-X214
REC32 | AS2201F-01-06-X214 | AS2301F-01-06-X214 AS3001F-08-X214
REC40 | AS3201F-02-08-X214 AS3301F-02-08-X214 AS3001F-08-X214
A Cuidado

Use as valvulas reguladoras de vazao recomendadas. (Consulte a pagina 1161.)

1145

===
m|m
W || =

[=r)
’E‘E
=<

=)
|
>

=
N
o



Série REC
Selecao de modelo

Etapa de selecao

CSelegﬁo provisoéria de acordo com a energia absorvida) Consulte o gréfico (1).

. _ Montagem vertical
Orientacédo do
cilindro

Montagem horizontal

Cilindro de
dimensionamento

NAQ Uso de guia

Fator de carga
externo

M < 50%

SIM SIM

Cilindro de
dimensionamento

erifique a deformagad

dimensionamento

Verifique a carga
lateral, consultando

Fator de carga 1] <
907

NG o orifice (2) % consultando a tabela,
lo
OK SIM OK
Modelo selec

Exemplo de selecéo 1 Exemplo de selecédo 2
Orientagao de acionamento: Massa da carga: M = 0,2 kg (2N) Orientacao de acionamento: Massa da carga: M = 10 kg

Transferéncia de trabalho horizontal ~ Curso do cilindro: 300 mm Transferéncia de trabalho vertical ~ Curso do cilindro: 400 mm

(sem guia externo) (flange dianteiro)
Velocidade méaxima: v = 200 mm/s Velocidade maxima: v = 300 mm/s
Presséo de alimentagao: P = 0,5 MPa Pressé@o de alimentagao: P = 0,5 MPa
( REC20 selecionado adequadamente no grafico (1) (M = 0,2 kg, v = 200 mm/s) ) (RECZS selecionado adequadamente no grafico (1) (M = 10 kg, v = 300 mm/s) )

J

Ori Montagem vertical
do cilindro

1

Fator de carga T‘| = HL; 0,41<05

Ty o052
r x252x0,5

ﬂ Montagem horizontal

Uso de guia
externo

SIm

dro de
dimensionamento

Cilindro de
imensionamento
025 > 032

Verifique a carga
lateral, consultando o
grafico (2)

ﬂ_ox
ﬂo K

NG

Verifique a referéncia
de deformacao no
gréfico (1)

NG

1146



Gréfico (1) Curva de energia absorvida

Selecao de modelo Série REC

Tabela (1) Relagéo entre o tamanho do cilindro e maximo Curso

(cm)

100 Modelo de montagem Curso maximo aplicavel de
90 ! _ acordo com a forga de
] e REC40 Predssao deformagao
60 o q ) e
. RECS? Simbolo e igura do Sintoo trabalho REC
< REC25 P g (MPa)
= N\ 020 | 025 | 032 | 040
S
g Modelo pé: L | Modelo flange | Modelo flange 03 39 50 56 61
P dianteiro: F traseiro: G
3 10 L
5 - £l 05 30 38 43 47
8
= 5 07 24 31 36 39
0,3 1" 17 19 21
G 0,5 7 1 13 13
1
10 50 100 200 300 400 500 07 4 7 9 9
v (mm/s) Modelo oscilante| Modelo munhao[Modelo munhao
(velocidade de amortecimento inicial) femea: C, D dianteiro: U traseiro: T 03 32 42 48 52
g B B c
Grafico (2) maximo aplicavel Curso p | 9® 22 30 35 37
Contra carga lateral* 07 17 24 27 29
Zz 5001
:._? Bucha (rolamento) 0,3 82 103 116 127
E 5 u 0,5 62 79 89 97
% 100 i g
S 50[ | 07 52 66 75 81
(]
o
g 03 | 33 | 43 | 49 | 53
§ 10
% T 0,5 23 31 36 39
& 5
©
c 0,7 18 25 29 31
I 2
8 fp Modelo flange | Modelo flange
§ 1 Modelo pé: L dianteiro: F traseiro: G . 0,3 118 148 167 182
T 05 ’ E 7 % £ | 05 90 114 128 140 REA
k<l 3
5 o1 ! 0,7 76 95 108 117 REB
5 0, .
© 0 300 500 1000 1500 0,3 51 66 75 81 m
C do cilind
urso do cilindro (mm) G 05 a7 49 55 60
* A curva acima no grafico se refere a P = 0,5 MPa da GDY
pressao de alimentagao. Se a pressao de 0,7 30 39 45 49
alimentagao for diferente de P = 0,5 MPa, descubra
um curso maximo usando o calculo proporcional. Mo_delo_flange MOdqu flange 0,3 168 211 237 259 CDX
Exemplo) Se P = 0,6 MPa, um curso maximo 06 dianteiro: F traseiro: G L
=0 curso respectlvo no graﬁco X 0:75 P 2 0,5 129 162 183 199
Figura (1) F M Q
0,7 109 136 154 168
Fator de carga M
0,3 76 97 110 119 R H c
Iii
[ G 0,5 56 73 83 90 RZQ
0,7 46 60 68 74

1) No caso onde o cilindro & usado para agzo estatica: Fator de carga 1 = 0,7 ou menos
2) No caso onde o cilindro & usado para agao dinamica: Fator de carga 1] = 0,5 ou menos

3) No caso onde o guia & usado na orientagao horizontal: Fator de carga 1| = 0,9 ou menos

1147



Cilindro senoidal

série REC

020, 025, 032, 540

REC[B|25]] |-[150]-[M9BW]| |-

Como pedir

Cilindro senoidall

Tipo dianteiro—[

Modelo de montagem

B Modelo basico c "Modelo fixagao oscilante
& axi Modelo fixagao oscilant

L Modelo pé axial D s ome e

F |Modelo flange dianteiro|| U | Modelo munhZo dianteiro

G | Modelo flange traseiro || T | Modelo munhao traseiro

Quantidade de sensores
magnéticos

Nada | 2pgs.

S 1pg.

n "n" pgs.

Sensor magnético

Nada | sem sensor magnético (com anel magnético)

Curso do cilindro (mm)

* Selecione as referéncias de sensor
magnético aplicaveis na tabela abaixo.

Consulte a pagina 1149 para informacdes sobre cursos padréo.

Diametro

20 | 20 mm

25 | 25 mm Tipo de porta

32 | 32mm Nada Rc

40 | 40 mm TN NPT
TF G

Suporte de montagem do sensor magnético Neta)
Nota) Este simbolo é indicado quando o sensor

[—

magnético tipo D-A90] ou M9 for especificado.

Este suporte de montagem néo se aplica a
outros sensores magnéticos (D-C70 e H70,
etc.) (Nada)

Sensores magnéticos aplicaveis/Consulte as paginas 1893 & 2007 para obter mais informagGes sobre sensores magnéticos.

oo Funcéo Entrada é C. - Tensao da carga Modelo do sensor magnético C: do cabo (M) aynector Carga
¥ especial | elétrica \£5  (Saida) DC AC Perpendicular Em linha (Noafa) ('\1/') (E) (% “E'"’:y“ pé-cabeado|  aplicavel
3 fios (NPN) ENY L) e o= 0
5, 12V VERY wiop shviol=r o Cmucm
Grommet ) ’ — deCl
_ 3 fios (PNP) — — —|V]|O|— Q

8 M9BV M9B e|V|[Oo[-| ©

S 2 fios 12V - — —|V]|O|—] O -

2 Conector = H7C —|Vie e -—

B - i MONWV MONW @ V| O|— Q

2 Indicagao de o 3 fios (NPN) sav lsviovl — — — —[V][O[=] O |Giaito| Relé,

3 diagnostico 3 fios (PNP) : MOPWV MOPW ®|V|O|-| O decl | CLP

© | (indicador de = — —|V]|O|— o

<] 2 cores) ) MIBWV M9BW e[V[Oo[-] O

g Grommet 2fios 12V = — —v]ol[= [e) -

» N R 3ios (NPN) ONAV MONA™ O|V][O|[=] O [Circuto
,Res'?‘ff‘e; 3ios (PNP) sv.12v 9PAV MOPA™ O [OlVIOl=] 0 | %l
4gua (invicador . 9BAV. M9BA™ o [o[v]o[=]_©
de 2 cores) 2fios 12V _ — ® [ —[V[O[=] O —

R T 4 fios (NPN) 5V, 12V — H7NF D V]{O[=] O [iaindc|

- o [300s vz ey — 5V — A96V A ® | — |V | —|— — icutodeC|  —

] 1om 100V A93V A ® —Viel—-| - -

s Grommet [NGo| 100V ou menc A90V A ® [—|V[—[—] — pioiosec|

o — [Sim| 100V,200V - B54 [] vVie —-| - Relé

= Nao| 2fios | 24V | "2V favamens = B64 o[V - lop

2 Coneclor |Sim| — = C73C e [-[vViele

é Néo| 24V oumenos — C80C |- [Ve|®| - [iaiodkd
"ok R dre | Grommet |Sim — — B59W ® | —|Vv|-|-] — -

*** Sensores magnéticos tipo resistente & 4gua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SM!

IC ndo pode garantir a resisténcia & agua.

Um cilindro do tipo resistente a 4gua é recomendado para uso em um ambiente que exija resisténcia a agua. No entanto, entre em contato com a SMC para informagdes sobre
produtos resistentes a agua de 020 e 025.

* Simbolos de comprimento do cabo:

05m
1m

Nenhum:

Exemplo) MONW
MONWM

Exemplo) MONWL
MONWZ

Exemplo) H7CN

* Sensores magnéticos de estado solido marcados com “0)” séo produzidos
apds o recebimento do pedido.

* Como ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 1160 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Os sensores magnéticos D-A9I(V)/M9I(V)/MIIW(V), M9l A(V) sao fornecidos juntos (ndo montados).

(Apenas suportes de montagem do sensor magnético séo montados antes do envio.)

1148



Simbolo
de amortecimento pneumatico

Cilindro senoidal Série REC

Especificacoes padrao

Diametro (mm) 20 25 32 40
Acao Dupla agao, Haste simples
Fluido Ar
Pressao de teste 1,5 MPa
Pressao maxima de trabalho 1,0 MPa
Pressao minima de trabalho 0,2 MPa
Temperatura ambiente e do fluido -10a60 °C

Velocidade do pistao

50 a 500 mm/s

Amortecedor

Amortecimento pneumatico (amortecimento borracha)

Curso de amortecimento efetivo (mm)

45 | 45 | s0 | e

Lubrificacdo

Nao requer (dispensa lubrificagao)

Tolerancia de comprimento do curso

Até 1.000 cursos:*}, 1.001 a 1.500 cursos: *®

Curso padrao

Diametro Curso minimo (1) Curso padrao (2) Curso maximo
(mm) (recomendado) (mm) produzivel (mm)
20 150 Até 700
25 150 Até 700 1500
32 150 Até 1.000
40 200 Até 1.000

Nota 1) Os cursos minimos recomendados ou comprimentos menores estao disponiveis. No
entanto, como o curso do amortecedor efetivo & maior, o desempenho do amortecedor
pode diferir das especificagoes padrao.

Nota 2) Quando exceder os cursos padrao, ele estara fora da garantia.

Peso
(k)
Diametro (mm) 20 25 32 40
Modelo basico 0,32 0,47 0,74 1,25
Modelo pé axial 0,47 0,63 0,90 1,562
Peso Modelo flange 0,38 0,56 0,83 1,37
basico Fixacao oscilante traseira macho 0,36 0,51 0,78 1,34
Modelo fixag&o oscilante traseira femea| 0,37 0,53 0,79 1,38
Modelo munhao 0,36 0,54 0,81 1,35
Peso adicional por cada 50 mm de curso 0,05 0,07 0,09 0,13
Suporte pivd para fixagao oscilante (com pino)| 0,07 0,07 0,14 0,14
Suporte de " .
montagem | Articulagao simples 0,06 0,06 0,06 0,23
Garfo (com pino) 0,07 0,07 0,07 0,20

* Calculo: (Exemplo)
Peso basico -
Peso adicional
Curso do cilindro

0,90 + 0,09 x 200/50 = 1,26 kg

Referéncia do suporte de montagem

Suporte de Pedido Diametro (mm) Descrigao (quando pedir

montagem minimo 20 25 [ 32 40 uma quantidade minima)
Pé axial * 2 CM-L020B | CM-L032B | CM-L040B | Pé 2 pgs., Porca de montagem 1 pg.
Flange 1 | CM-F020B | CM-F032B | CM-F040B |Flange 1 p¢.
Fixagao oscilante traseira machos« | { CM-C020B | CM-C032B | CM-C040B Fixagao oscn\arjleatrggg‘\ra macho Tpg.,
Fixagao oscilante traseira Fixagao oscilante traseira femea de 1 pg.,

= 1 CM-D020B | CM-D032B | CM-D040B | Revestimento de 3 pgs.,

femea (com pino)++# Pino da fixagzo oscilante de 1 pg., Anel retentor de 2 pgs.
Munhao (com porca) 1 CM-T020B | CM-T032B | CM-T040B |Munhao de 1 pg., Porca do munhao de 1 pg.

* Ao pedir suporte tipo pé, solicite 2 pegas por cilindro.
++ Trés revestimentos sao incluidos no suporte da fixagao oscilante para ajustar um angulo no momento da montagem.
#x+ O pino e o anel retentor (contrapino para 040) estao embalados juntos.

1149

X (| [
m|m
@ || =

[=r)
]
=<

x| =
N ||
oo

o



série REC

Construcao
—
® ® ® 6 0
’ |
——7 I T \\
1 ! | —
E—
L o
L — ‘
®
Lista de pecas Lista de pecas
N° Descrigao Material Qtd. Nota N° Descrigao Material Qtd. Nota
1 | Cabecote dianteiro Liga de aluminio | 1 | Anodizado branco 17 |Vedacdo da haste A NBR 1
2 | Cabegote traseiro Liga de aluminio 1 | Anodizado branco 18 |Vedacdo da haste B NBR 1
3 | Tubo do cilindro Liga de aluminio | 1 Anodizado duro 19 |Vedagéo do pistdo NBR 1
4 | Pistao Liga de aluminio 1 Cromado 20 |Vedagéo do amortecimento| NBR 2
5 | Haste do pistao Ago inoxidavel 1 |Revestido em cromo duro 21 |Anelde Resin 1
6 |Bucha Liga do rolamento | 1 22 |Gaxeta do pistao NBR 1
7 | Retentor da vedacdo Acgo inoxidavel 1 23 |Gaxeta do retentor NBR 2
8 | Suporte da vedagdo de amortecimento|  Liga de aluminio 1 Cromado
9 Anel de amortecimento A Latao 1 |Revestido com niquel PeQaS de rePOSiGQOIKit de V9da950
10 | Anel de amortecimento B Latao 1 |Revestido com niquel Diametro (mm) Ref. do kit Contelido
11 | Anel retentor Aco-carbono 1 | Revestido de fosfato 20 REC20-PS
12 | Amortecedor Uretano 2 25 REC25-PS Kit com os itens n°
13 | Anel magnético - 1 32 REC32-PS 600006
14 | Parafuso sextavado interno Ago-carbono 1 Zinco cromado 40 REC40-PS
15 | Gaxeta do tubo do cilindro NBR 2 * O kit de vedagao inclui uma embalagem de graxa (10 g).
16 | Parafuso sextavado interno Ago-carbono 1 Zinco cromado

Principio de funcionamento

1. Partida

O ar de acionamento passa da porta do cilindro na traseira e entra na camara
direita do cilindro pelo espago entre a vedagao amortecedora e a ranhura em
forma de U na superficie externa da langa do amortecedor. O ar no lado
esquerdo da camara do cilindro passa pelo espago entre a vedacao
amortecedora e a haste do pistao e & liberado na porta do cilindro na dianteira.

2. Acionamento/
Aceleracao

A pressao diferencial (for¢a teonca) gerada nos lados esquerdo e direito do
pistao se tornam maiores do que a resistencia de partida e o pistao comega a
atuar. Com a atuagao, a ranhura em forma de U na langa do amortecedor na
superficie externa gradualmente se torna mais profunda, o fluxo de ar
necessario para o pistao entra no lado direito da camara do cilindro e o pistao
acelera. Esse processo de aceleragao pode ser obtido suavemente (como uma
fungao senoidal) usando uma langa do amortecedor onde a ranhura em forma
de U & usinada.

3. Aceleracao

Quando o pistao comega a atuar, o ar pode entrar e sair livremente porque a
langa do amortecedor no lado traseiro & liberada da vedagao de
amortecimento. Com esse acionamento, a velocidade do pistao acelera (ou
mantém a mesma velocidade).

1150

A Cuidado

Ao desmontar cilindros com 020 a 940 de diametro, prenda a parte plana
dupla do cabegote dianteiro ou da tampa traseira com uma morsa e solte o
outro lado com uma chave de boca ou uma chave de angulo ajustavel, etc., e
remova a tampa. Ao reapertar, aperte aproximadamente 2 graus a mais do que
a posi¢ao original.

4. Desaceleracao

Quando a langa do amortecedor no lado dianteiro encontra a vedagao do
amortecedor, o ar na camara de amortecimento no lado dianteiro flui pelo
espago entre a ranhura da langa do amortecedor e a vedagao do amortecedor.
Como o espaco é reduzido como uma fungao senoidal, a haste do cilindro
desacelera suavemente.

5. Parada

O pistao para no final do curso na dianteira com amortecimento suave.
O fluxo de ar é ativado pela valvula solenoide e é invertido da indicagao
"1. Partida".

6. Reinicializagao

O ar de acionamento passa da porta do cilindro na dianteira e entra na camara
esquerda do cilindro pelo espago entre a vedagao amortecedora e a ranhura
em forma de U na superficie externa da langa do amortecedor.

Alem disso, o ar no lado direito da camara do pistao é retirado da porta do
cilindro. Conforme a ranhura em forma de U na langa do amortecedor na
superficie externa gradualmente se torna mais profunda, o cilindro acelera.



Cilindro senoidal Série REC

Série limpa

Especificacoes

m —REC mgﬂé'.gé’,ﬁ | Diadmetro |_| Curso | Agéo Dupla agao, Haste simples
o Diametro 020, 925, 032, 040
Série limpa Pressio maxima de trabalho| 1,0 MPa
% Pressédo minima de trabalho 0,2 MPa

O tipo aplicavel para uso dentro da sala limpa classificado como Classe M

3,5 tornando a sec¢ao da haste do atuador uma construgao de dupla vedagao

e descarregando pela porta de alivio

diretamente para fora da sala limpa.

O plugue (M5 x 0,8) nas dimensdes

padrao se torna uma porta de alivio. -
"

Amortecedor

Amortecimento pneumatico

Tamanho da porta de alivio

M5x 0,8

Velocidade do pistao

50 a 400 mm/s

Montagem

Modelo basico, model

lo pé axial, modelo flange dianteiro

Modelo flange traseiro

* O sensor magnético pode

ser montado.

Dimensoées
——
Modelo basico: RECB
Largura entre faces B2 2xP 2x NN
—aguaenielaces®z  Ha (Re, NPT, G) 8
Larguraentre & Conectado (M5 x 0,8)
faces B1 NN
- %
' b d
bl i ‘ Wi e /,;
ni r u <
8 1 S j z
O J
aL_| |
MM AL ) '
" Comprimento efetivo
Largura entre faces KA A K| 15 1,5 |l |darosca NA
—_— F N N 2xFL
H S + Curso F
ZZ + Curso
(mm)
Dpmec | A |AL |B1 B2 | D E F|FL|{G | H Hi |H2| | K | KA MM N |NA NN P|S|zz
20 18 |[155| 13 | 26 8 | 20 ,%033 13 [10,5|10 41 5 8 |335|5 6 M8 x 1,25 20 |30 M20x 1,5 | 1/8 | 146 | 200
25 22 [19,5]| 17 | 32 | 10 | 26 ,% 033 13 [10,5|10 45 6 8 |375]|55 8 |M10x1,225 |20 [34,5|M26x1,5 | 1/8 | 146 | 204
32 22 [195| 17 | 32 | 12 | 26 ,g 033 13 [10,5|11 45 6 8 |465|55 | 10 |M10x1,25 |22 [425|M26x1,5 | 1/8 | 159 | 217
40 24 |21 |22 | 41 |14 |32 80 | 16 |135]125]50 | 8 | 10 |56 |7 12 |[M14x15 |265|51 |M32x2 | 1/4 | 181|247
Modelo pé axial: RECL
H & 2xP G F Largura entre faces B2
A _K (Rc, NPT, G) | —_—
AL .F. Conectado (M5 x 0,8) 2x NN | NA
Largura entre faces B1 "y, Ha
e\t o
q 0 e
s ML) [eox
- 4x0LD \\
/ e 5
MM ‘ MQ
Largura entre faces KA o~ LN LN_|
- o YL X S + Curso X |y LX RHC
z' LS + Curso Lz
ZZ + Curso RZQ
(mm)
P |A|AL | B |B1|B2|C|D|F|[G|H|H |[H |1 |K|KA|LD|LH|LS |LX|LZ MM N |NA
20 18 [155| 40 | 13 | 26 |40 8 | 13 (10 41 5 8 [335]|5 6 | 68|25 |186 | 40 | 55 M8x1,25 |20 |30
25 22 |195| 47 | 17 | 32 |455| 10 | 13 |10 45 6 8 |37,5| 55 8 |68 |28 |186 | 40 | 55 |M10x1,25 |20 |34,5
32 22 |19,5| 47 |17 | 32 [495| 12 | 13 |11 45 6 8 |465|55 | 10 | 68 | 28 [199 | 40 | 55 |M10x125 |22 |425
40 24 |21 54 | 22 | 41 |555| 14 | 16 |12,5 | 50 8 10 |56,2 | 7 12 | 7 30 |227 | 55 | 75 |M14x15 |26,5 |51
Uy NN P|SsS|X|Y |z |zz
20 M20x1,56 | 1/8 | 146 | 20 8 | 21 | 215
25 M26x1,5 | 1/8 | 146 | 20 8 | 25 | 219 D I:l
32 M26x1,5 | 1/8 | 159 | 20 8 | 25 | 232
40 M32x2 1/4 | 181 | 23 | 10 | 27 | 264 X|:|

* O suporte & fornecido junto com o produto.

1151



série REC

Dimensoes

Modelo flange dianteiro: RECF

Larguraentre faces B2~ __Hz2 2xP G 2x NN
(Rc, NPT, G)
LHi Conectado (M5 x 0,8)
Largura entre faces B1
&
ol I
N T1e
o &
Ay f E )
4x07 T
Fumlde M —~H
montagem
AL 1,56 i
FX Largura entre faces KA, T K FT - g;r’r;’;!?;‘_w efetivo
Fz z N N | F]
H S + Curso
240 ZZ + Curso
~_ 2x07
“Furo de montagem (mm)
Dameto(mm) A | AL | B |B1 | B2 | D E F |FL|FT |FX|FY|FZ| G | H
20 |18 [155]34 |13 |26 | 8 | 20805 | 13 [105] 4 |60 | — [ 75 [10 | 41
020, 025, 032 25 |22 |[195]40 |17 |32 |10 | 26805 | 13 [105] 4 |60 | — |75 [10 | 45
32 22 |19,5| 40 | 17 | 32 | 12 | 265033 13 [10,5| 4 60 — |75 |11 45
40 24 |21 52 | 22 | 41 14 | 32,0039 16 |135] 5 66 | 36 | 82 [125| 50
Diametro (nm)| H1 | H2 | | K [ KA MM N | NA NN P|S |Z |zz
20 5 8 |335|5 6 | MBx125|20 (30 |[M20x1,5 | 1/8 |146 | 37 | 200
25 6 8 |875|55 8 |M10x1,25|20 |[34,5 M26x1,5 | 1/8 | 146 | 41 | 204
32 6 8 |465 |55 | 10 |[MI0x1,25 |22 |425|M26x1,5 | 1/8 | 159 | 41 217
40 8 10 |56,2| 7 12 |M14x15 [265|51 |M32x2 1/4 | 181 | 45 | 247

* O suporte é fornecido junto com o produto.

Modelo flange traseiro: RECG

2xP 2

[~ Largura entre faces B2
2xNN €] (Rc, NPT, G) €] oA o e 4x07
Furo de
Conectado (M5 x 0,8’
Largura entre faces Bt ] ( ) montagem

i Lid

S HH
i -

Largura entre faces KA

oEh8

ac

SEbDCW

1,5
AL e/ p—
Comprimento efetivo da rosca FL

A K »or
X0
H ot S + Curso N FT 240 Furo de
Z+ Curso I montagem
ZZ + Curso ’/K\\\\ ]
. .
iy
Diameto(mm) A | AL | B |B1 [B2 | D E F |FL|FT |FX|FY|FZ | G | H \\ //’
20 |18 |155]34 |13 |26 | 8 | 20805 | 13 [105] 4 |60 | — | 75 [10 | 41 e
25 |22 [195]40 [ 17 [ 32 [ 10 | 26805 | 13 [105] 4 |60 | — [ 75 [10 | 45
32 |22 |195|40 |17 |32 [ 12 | 268, | 13 [105| 4 |60 | — |75 [11 | 45 220, 025, 032
40 |24 |21 |52 |22 |41 [ 14 | 32805 |16 [135] 5 | 66 | 36 | 82 |125] 50
Diametro (mm)| Hy | H2 | | K | KA MM N | NA NN P|S |Z|zZz
20 5 | 8|335|5 6 | M8x1,25 |20 [30 |M20x1,5 | 1/8 [146 |191 | 200
25 6 | 8 |375|55| 8 |[M0x1,25[20 [345|M26x1,5 ] 1/8 [146 [195 | 204
32 6 | 8 [465|55| 10 |M0x1,25 |22 [425 |M26x1,5 | 1/8 [ 159 |208 | 217
40 8 | 10 [s62]7 [ 12 [Mi4x15 |265[51 [M32x2 | 1/4 [181 |236 | 247

+ O suporte & fornecido junto com o produto.

1152



Dimensoes

Modelo fixagdo oscilante traseira macho: RECC

Cilindro senoidal Série REC

2xP 0,058
NN g, o NPT G) G, @CDH10%
,m+ Conectado (M5 x 0,8)
Largura entre faces B1
o
I tid K%
@
|
a S T E
Q 4)
MM [
L5
Largura entre faces KA AL Comprimento efetivo da rosca FL CX%2
NA
A K
F N N u
H S + Curso L
Z'}2+ Curso RR
ZZ 7+ Curso
(mm)
Diameto(mm)| A | AL | B1 | CD | CX | D E F FL | G H H1 1 K | KA | L MM N
20 18 | 155 13 9 10 8 204?‘033 13 10,5 | 10 Ll 5 335 | 5 6 30 M8x1,25 | 20
25 22 195 | 17 9 | 10 | 10 20 Jiem 13 | 105 | 10 45 | 6 [375]| 55 8 | 30 | M10x1,25 | 20
32 22 19,5 17 9 10 12 2673033 13 10,5 | 11 45 6 46,5 5,5 10 30 M10x 1,25 | 22
40 24 | 21 22 | 10 | 15 | 14 323 0s0 16 | 135 | 125 | 50 8 [562 | 7 12 | 39 | M14x15 | 265
Diametro (mm)| - NA NN P | RR S U Y4 zz
20 30 M20 x 1,5 1/8 9 146 14 217 226
25 345 | M26x1,5 1/8 9 146 14 221 230
32 425 | M26x1,5 1/8 9 159 14 234 | 243
40 51 M32 x 2 1/4 11 181 18 270 281
Modelo fixagdo oscilante dupla: RECD
2xP 40,058
NN CDH10%'
G (Rc, NPT, G) S = :
Hi, Conectado (M5 x 0,8)
Largura entre faces B1 ™
%
(I 7\ i 1“ ’\X
©
o Y 1,1 <
I‘E s:t J IEJ [ z
) ) \{
MM
s oxz
Largura entre faces KA AL Comprimento efetivo da rosca FL <z -
NA
A K
F N N U
H S + Curso L
Z+?+ Curso RR
ZZ 7+ Curso
(mm)
Diamero(mm) A | AL | B1 |[CD | CX | CZ | D E F FL | G H H1 1 K | KA | L MM
20 18 | 155 13 9 10 19 8 204‘3'033 13 [ 105 |10 41 5 335 | 5 6 30 M8 x 1,25
25 22 195 | 17 9 | 10 | 19 | 10 265 033 13 | 105 |10 45 | 6 |375]| 55 8 | 30 | M10x1,25
32 22 19,5 17 9 10 19 12 26_8033 13 10,5 | 11 45 6 46,5 5,5 10 30 M10 x 1,25
40 24 | 21 22 | 10 | 15 | 30 | 14 329 630 16 | 135 |125 | 50 | 8 [562 | 7 12 | 39 | M14x15
Dameto(mm) N | NA NN P |RR| S u r4 zz
20 20 30 M20 x 1,5 1/8 9 146 14 217 | 226
25 20 34,5 M26 x 1,5 1/8 9 146 14 221 | 230
32 22 42,5 M26 x 1,5 1/8 9 159 14 234 | 243
40 26,5 | 51 M32 x 2 1/4 11 181 18 270 | 281

1153

EIERIEIE = |[ =
N || m| m
onoggﬁw>



série REC

Dimensoes

Modelo munhso dianteiro: RECU

4
wz 2xP
33 Largura entre G 2xNN
2 Largura entre Conectado (M5 x 0,8)
g faces B1|_H1
5| — 1 D
oot
q i
> BN 2 [
SRS E ] J g
4w) e ‘ | |
M = Compriment
AL T 1,6 ||, |oefetvoda
Largura entre faces KA A K| rosca FL NA
F|_N N
H S + Curso F
ZZ + Curso
(mm)
Diametomm)) A | AL | B1 | B2 | D E F |[FL| G | H |Hi | | K | KA
NA Nota) 20 18 |155| 13 | 26 8 20 0033 | 13 [10,5[10 Ll 5 |835|5 6
25 22 [19,5 |17 | 82 | 10 26_g033 | 18 [10,5]10 45 6 |375| 55 8
232 32 22 195 |17 |32 |12 | 2680 |13 [105]11 |45 | 6 [465|55 | 10
40 |24 |21 |22 [ 41 |14 | 3200 |16 |135|125|50 | 8 |562|7 | 12

Nota) Para @32, um suporte pivd
munhzo NA (42,5) & usado Diametro (mm) MM N | NA NN P S |TD|(TT |TX|TY |TZ| Z | 22
como padrzo. 20 M8x125(20 |30 |M20x1,5| 18 |146| 8 | 10 | 32 | 32 | 52 |36 | 200

25 M10x125 |20 |34,5| M26x1,5 | 1/8 | 146 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |40 | 204

32 M10x125 |22 |42,5| M26x1,5| 1/8 | 159 9 | 10 | 40 | 40 | 60 (40 | 217

40 M14x15 |265| 51 M32 x 2 1/4 | 181 | 10 | 11 53 | 53 | 77 |44,5| 247
+ O suporte & fornecido junto com o produto.

Com munhdo traseiro: RECT

2xP 82

2xNN | & (Rc, NPT, G) G %

Hi Conectado (M5 x 0,8) A

Largura entre faces B1 ~ [ | =
— Q 4

& =
Lo ] N
MM I
N NA
Largura entre faces KA AL Comprimento efetivo da rosca FL TX
- A K T 1Z
F| N N
H ! S + Curso 220, 025, 040
Z + Curso
ZZ + Curso K \
an W
\\Y)
(mm) e
Diameto(mm)] A | AL | B1 | D E F |[FL| G | H [H1 | | K | KA MM NA Nota)
20 18 [155| 13 | 8 | 205033 | 13 |[105]|10 |41 | 5 |335|5 6 | M8x1.25
032

25 22 |19,5| 17 | 10 26 9033 | 13 [10,5|10 45 6 |375|55 8 [M10x 1,25
22 |195| 17 | 12 26 13 10,5 |11 45 6 |465| 55 | 10 | M10x 1,25 L

32 0033 Nota) Para 032, um suporte pivd

40 |24 |21 |22 [14 | 382805 |16 [135]125] 50 | 8 [s62]7 | 12 [Mmi14x15 munhao NA (42,5) & usado

Dameto(m] N |NA| NN | P | S [TD|TT|[TX|TY |TZ| Z [2Z como padrac.
20 20 |30 M20x1,5 | 1/8 | 146 8 | 10 | 32 | 32 | 52 |192 | 202
25 20 |345| M26x1,5 | 1/8 | 146 9 | 10 | 40 | 40 | 60 (196 |206
32 22 |425| M26x1,5 | 1/8 | 159 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |209 | 219
40 26,5| 51 M32x2 1/4 | 181 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |236,5| 247
* O suporte & fornecido junto com o produto.

1154




série REC
Dimensoes do acessorio 1

Montagem da junta articulada simples Junta articulada simples
1-020B, 032B  Material: Aco laminado |-040B  Material: Aco
oND Hio o ONDH10
MM 45°
&
@NDHi0 | 4 L @El
G W
U1 H |
R I
2 Z (MIN) | ‘ NX
(mm) mm)
Diametro (mm)| A H MM NDHio | NX1 |Ui |R2 | Y | Z Referéncia ap.fi‘;;‘v'“;j':m) A|Ai|Ei1|Li| MM [NDxio| NX |R1| U1
20 18 | 41 | M8x125| 9 % 9 $| 14|10 | 11 | 66 1-020B 20 46|16 (20|36 |MBx125|9 *0* 9 31|10]|14
25,32 | 22 | 45 |M10x1,25| 9 ™| 9 93| 14 | 10 | 14 | 69 1-032B | 25,32 |48 | 18|20 |38 | Mi0x125| 9 *3®| 9 31[/10]| 14
40 24 | 50 | M14x1,5 | 12 %°°[ 16 93] 20 | 14 | 13 | 92 1-040B 40 69 | 22 | 24 | 55 | M14x15 |12 0|16 03|155] 20
Montagem do garfo
oND orificio H10 MM Y(MAX)
—
| - Vel
] /
NX2
e
L
(mm)
Digmetro(mm)| A | H | L MM ND [NX2| Rz | U2 | Y | Z
20 18 | 41| 25 | M8x1,25 9 9 195/ 10| 14| 11| 66
25,32 | 22 | 45 | 25 |M10x1,25 9 9 131 10| 14| 14 | 69
40 24 | 50 [49,7|M14x15| 12 |16 %3] 18 | 25 | 13 | 92
Garfo
—
Y-020B, Y-032B Material: Aco laminado Y-040B Material: Ferro fundido
) & &
s e
J
oND orificio H10
MM oND orificio H10 MM m’;
\  [ewod \ diiml
i Bl
4 sl g gl
= H—
lallu A o8
Y L
A (mm)
Referéncia | soiavariom | A | A1 | Er| L | L1 MM ND NX | NZ | Ri | U1 | poereneads |Conteino oTamano
Y-020B 20 46 | 16 | 20 | 25 | 36 | M8x 1,25 9 9 %31 18 | 5 | 14 | CDP-1__ [TipoC9 paraeixo
Y-032B 25,32 |48 | 18| 20 | 25 | 38 | M10x 1,25 9 9 #2118 | 5 | 14 | CDP-1__[TipoC9paraeixo
Y-040B 40 68 | 22 | 24 | 49,7 55 | M14x 1,5 12 16 03] 38 | 183 | 25 CDP-3 o3x18L
* Os pinos de articulagao e os anéis retentores (contrapinos para 940) estao incluidos.
Pino da fiXﬂQéO oscilantemMaterial: aco-carbono Pino articulado duplO/Material: ago-carbono
Diametro/e20, 925, 032 Diametro/o40 (mm) Diametro/020, 625, 532 Diametro/o40 (mm)
CDP-1 <l CDP-2 CDP-1 o CDP-3
95‘ 2x03 :"%‘f 2x03
2 /Furo passante  §5 jl / Furopassante 88
o G of 9
] ?I 2 r% 38 L, d N T(%j
1,75 !_719‘2 1,75 4 332 s 14| 47 s
ML\ 1,15 41,2 49,7
Anel retentor: Tipo C9 para eixo Contrapino: 23 x 18 L Anel retentor: Tipo C9 para eixo Contrapino: 63 x 18 L
* Os anéis retentores (contrapinos para 940) estao incluidos. * Os anéis retentores (contrapinos para 940) estao incluidos.

EIERIEIE = |[ =
N || m| m
oﬂoggﬁw>



série REC
Dimensoes do acessorio 2

Porca da haste Porca de montagem

Material: Ago-carbono Material: Ago-carbono
2 d

H L B
(mm) (mm)
Referencia | ,eee | B | C | D d H Referencia | syicaniom | B | C | D d H
NT-02 20 13 |150]125| M8x125 | 5 SN-020B 20 26 | 30 [255|M20x 15| 8
NT-03 | 25,32 | 17 |19,6|16,5| M0x125 | 6 SN-032B| 25,32 | 32 | 37 |315|M26x15| 8
NT-04 40 22 |254|210) M14x15| 8 SN-040B 40 41 [47,3]405| M32x2,0| 10

Porca do munhao

H Material: Ago-carbono
30+
9 B
|
olg| 4~
8| s
1
— d
(mm)
Referéncia | apieaom | B | C | D d H

TN-020B 20 26 | 28 |255|M20x15| 10
TN-032B | 25,32 | 32 | 34 |315|M26x 15| 10
TN-040B 40 41| 45 |405| M32x2 | 10

Consulte a pgina 2048 (CM2-XB12: Cilindro em ago inoxidavel externo) para informagdes sobre o suporte de montagem produzido em ago inoxidével e acessdrios (alguns ndo estdo disponiveis).

* Os mesmos suportes de montagem e acessorios sao usados como na Série CM2 (Best Pneumatics numero 2).

1156



Série REC
Montagem do sensor magnético 1

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Nota 3) Quando "n" for um numero impar, um numero par acima deve ser usado para o calculo.
Nota 1) Montagem do sensor magnético

Com 2 sensores magnéticos

Lados diferentes

Mesmo lado

A 15
e
35

Quantidade de sensores magnéticos montados
Modelo do sensor 2
magnético 1
Lados diferentes Mesmo lado Lados diferentes Mesmo lado
(n=2) -
D-M9J 5 15 Nota 1) 40 Nota 1) 20+35 55+35(n-2)
(n=2,4,6-)Notad) (n=2,34,5-)
(n=2) -
D-M9CIW 10 15 Nota 1) 40 Nota 1) 20+35 55+35(n-2)
(n=2, 4, 6-+)Notad) n=2,3,4,5)
D-M9LJA 10 25 40 Nota 1) 254+ 35 (n-2) ; 2 60 +35(n—-2)
(n=2, 4, 6)Notad) (n=2,3,4,5)
(n=2) 50 +35 (n-2
D-A90 5 15 30 Nota 1) 15+35 — (n-2)
(n=2, 4, 6--) Nota3) (n=2,3,4,5")
D-M9CIV 5 20 - 20435 02 35+35(n-2)
(N=2,4,6-)Nota3) (n=2,3,4,5)
(n-2) 25+35(n-2
D-A9CIV 5 15 25 15435 — ( )
(n=2, 4, 6+)Notad) (n=2,3,4,5)
D-M9CIWV 0 2 o 20435 (n%?) 35+35(n-2)
D-M9OIAV (n=2,4,6)Notad) (n=2,3,4,5)
D-C70 5 2 6o 20 + 45 (”%2) 60 +45 (n—2)
D-C80 (n=2,4,6-)Notad) (n=2,3,4,5)
D-H70
D-H7OW 10 o o 25 4+ 45 U‘%Z) 70+ 45 (n-2)
3':;5? (n=2, 4, 6)Notad) (n=2,3,4,5)
D-C73C - _
D-C80C 5 30 . 30450 N=2 80 +50 (n—2)
D-H7C (n=2,4,6)Nota3) (n=2,3,4,5)
D-B50
D-B64 s o . 25450 (M=2) 70 +50 (n-2) REA
D-Kee (=246%e0 | (n=20.459 | peg
D-B59W 0 I 2 30450 M=2 75+ 50 (n-2) m
(n=2, 4, 6-+)Nota3) (n=2,3,4,5+)

D
L
=<

Nota 2) Curso minimo para montagem de sensores magnéticos em modelos diferentes dos mencionados na Nota 1.

E
Modelo do sensor
magnético
/‘\
B
A posigao de montagem do sensor magnético correta & 3,5 mmna | O sensor magnético & montado deslocando-o levemente em uma
face traseira do suporte do sensor. diregao (circunferéncia do tubo do cilindro externo) para que o
sensor magnético e o cabo nao interfiram um com o outro.

D-MoCI Curso menor que 20 Nota 2) Curso menor que 55 Nota 2)
D-M9CIW 0-0J
D-M9CIA Curso menor que 25 Nota2) Curso menor que 60 Nota2) -
D-A90] - Curso menor que 50 Nota2) X0



Série REC
Montagem do sensor magnetico 2

Posicao adequada de montagem do sensor magnético
(Deteccao no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed Sensor de estado sélido

D-A9]

A | 26 | \Sensor B
magnético
D-C73C, C80C D-H70, H7COW, H7NF, H7BA
) Sensor magnético 8,5
8,5 e , 5o, .
,7@/ ,,&%» v - v
A 36,7 JL.E ieang?oertlco B
12 Sensor magnético Senso'rt ]
magnetico
/ ] Q LI 17 \ i W
A |33 || 65 \ B B
D-A44
=Hs 36 Sensor

G1/2 1
(Diametro externo do

cabo aplicavel cabo aplicavel:
06,8a011,5) 06,8 a 09,6)

(Didmetro externo do

1158



Montagem do sensor magnético Série REC

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Deteccao no fim do curso)
e sua altura de montagem

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do D-H70]
maaemser| D-MIT(V) D-C7/C8| | oo D A3 | D-HTC
DAISTW(V) | D-A9C(V)| D-C73C | B8 | D-BSow | D- 39 | p.H70W| D-G5NT
D-M9TIA(V) D-C80C g:ﬁz D-H7BA
Diametro D-H7NF
(mm) AlB|a[B|Aa][B|A[B|[A]B|[A][B|A[B|A]B

20 59,534 |555|30,5|56 |31 |50 |25 |53 (28 [49,5/245|55 |30 |51,5/26,5
25 59,534 |555|30,5|56 |31 |50 |25 |53 (28 [49,5/245|55 |30 |51,5/26,5
32 63 |40 |59 |36 |59,5|36,5(/53,5/30,5/56,5(33,5(53 [30 |58,5|355|55 |32
40 73,5|42,5(69,5|385|70 |39 |64 |33 |67 (36 (63532569 |38 |655|34,5
Nota) Ajuste o sensor magnético apos confirmar as condigoes de operagao na situagao real.

Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do
sensor D-C7/C8| D-B5[]
DAleC Ay P-H7OW| D-Bsow| D-CT8E | D-G39 | D-A44
D-Agr(v)| D-HZNF | D-GSNT D-K39
D-H7BA | D-H7C
Diametro
(mm) Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 25 24,5 27,5 27 62 72
25 27,5 27 30 29,5 64,5 74,5
32 31 30,5 33,5 33 68 78
40 35,5 35 38 37,5 72,5 82,5

1159

X (| [
m|m
@ || =

x| =
N ||
oo



Série REC
Montagem do sensor magnético 3

Intervalo operacional Referéncia do suporte de montagem do sensor magnético

(mm)
Modelo do sensor Diametro Modelo do sensor Diametro (mm)
magnético 20 | 25 | 32 | 40 magnético 220 025 032 40
D-A9C] 7 6 8 8 D-A90(V)
D-MoC1 D-M9I(V) ! y y y
D-MOLIW 4 4 5 4 D-M9CIW(V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040
D-M9TIA(V)
D-C7C1/C80
8 | 10 9 10 D-C701/C80
D-C73C/C80C D-C73C
D-B5[1/B64 8 |10 9 10 D-C80C
D-B59W 13 |13 14 14 D-H70O BMA2-020A BMA2-025A BMA2-032A BMA2-040A
OO 4| 4 45| 5 g:;Exv
D-H7NF/H7BA D-H7NF
D-H7C 7 8,5 9 10 D-B50/B64
D-A30/D-A44 9 |10 9 10 D-B59W
D-G39/D-K39 8 9 9 9 D-G5L1/K59
D-G5NT 4 4 45 5 D-G500W/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04
D-G5BA/G59F
D-G5NB 35 |40 40 45 D-G5NT
* Como esses valores sao uma referéncia D-G5NB

incluindo histerese, nao significa que seja

garantida. (Supondo aproximadamente +30% de Nota 1) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de montagem do sensor magnético

(BM2-00OOA) e o kit retentor (BJ5-1/Suporte do sensor: Transparente).

dispersao. ~ N p P
Pose varie)lr muito de acordo com o caso e o Nao use o suporte do sensor (de nylon) em um ambiente onde alcool, cloroformio,
ambiente. metilamina, acido cloridrico ou acido sulfurico sao pulverizados, pois ele pode ser

afetado. Consulte a SMC sobre outros produtos quimicos.

Nota 2) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de montagem do sensor magnético
(BM2-0O00AS/Parafuso de ago inoxidavel) e o kit de suporte (BJ4-1/Suporte do sensor:
Branco).

Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-MITIA(V), nao instale o suporte do sensor no led indicador.

a
Suporte do sensor

[Conjunto de parafusos de montagem feitos de aco inoxidavel]

O seguinte conjunto de parafusos de montagem feitos de ago inoxidavel

esta disponivel. Utilize de acordo com o ambiente de trabalho.

(Peca o suporte de montagem do sensor magnético separadamente, pois b

ele nao esta incluido.) Retentor do sensor
BBA4: Para D-C7/C8/H7 (Zinco)

Nota 4) Consulte a pagina 1990 para obter detalhes sobre o BBA4.

Os parafusos de aco inoxidavel acima sao usados quando um cilindro &

fornecido com os sensores magnéticos do tipo D-H7BA.

Quando um sensor magnético & fornecido independentemente, o BBA4

esta incluido.

(Aco inoxidavel)

Sensor magnético

Parafuso de montagem do

sensor magnético

(1) BJO-1 € um conjunto de "a" e "b".

(2) BM2-000A(S) € um conjunto de "c" e "d".
A abragadeira (c) & montada para que a pega projetada
esteja no interior (lado de contato com o tubo).

BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)
BJ5-1 (Suporte do sensor: Transparente)

Abragadeira de montagem

do sensor magnético

P o e e e e e e e e e e e e e e — e m e — === ===

Além dos sensores magnéticos aplicaveis listados em "Como pedir", os sensores
magnéticos a seguir podem ser montados.
Para obter especificagbes detalhadas, consulte as paginas 1893 a 2007.

Sensor magnético Modelo [Entrada eletrica (Direcao de atracao)| Caracteristicas Diametro aplicavel
D-C73, C76 -
Reed D-C80 Sem lampada indicadora 0202040
D-B53 Grommet — 020 a 040
D-H7A1, H7A2, H7B (em linha) - 220 8040
Estadosélido [ D-H7NW, H7PW, H7BW ey
D-G5NT Com temporizador 020 a 040

= Para sensores de estado solido, também esfao

p sensores

com conector pré

beado. Consulte as paginas 1960 e 1961 para obter detalhes.

* Sensores magnéticos de estado solido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/F9H) tambem estao disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes.
* Tipo de deteccao de intervalo amplo, os sensores de estado solido (tipo D-GENB) também estao disponiveis. Consulte a pagina 1953 para obter detalhes.

S |

1160



série REC

C I Precaucoes especificas do produto
Leia antes do manuseio.

Consulte o prefacio 39 para Instru¢des de Seguranca e as paginas 3 a 12 para Precaugoes
com o sensor magnético e o atuador.

/A Cuidado

1. Ajuste de velocidade
As valvulas reguladoras de vazao tipo "aceleragao", como a
Serie AS, sao recomendadas para ajuste de velocidade.

Vilvular a de vazdo r

Modelo
Tipo cotovelo Tipo reto Tipo em linha
REC20| AS2201F-01-06-X214 | AS2301F-01-06-X214 AS2001F-06-X214
REC25| AS2201F-01-06-X214 | AS2301F-01-06-X214 AS2001F-06-X214
REC32| AS2201F-01-06-X214 | AS2301F-01-06-X214 AS3001F-08-X214
REC40| AS3201F-02-08-X214 | AS3301F-02-08-X214 AS3001F-08-X214

Modelo

Simbolo: Valvula aceleradora

X

O controle de velocidade & possivel com os tipos meter-in e
meter-out de valvulas reguladoras de vazao. No entanto, a
aceleragao e desaceleragao suaves podem nao ser obtidas por
essas valvulas reguladoras de vazao.

Para a instalagao diferente da montagem horizontal, recomenda-se
usar um sistema com circuito de alimentagao de pressao reduzida
no lado para baixo. (Este sistema também € eficaz para evitar um
atraso na partida na elevagao e consumo de ar.)

2. Ajuste do amortecimento

O mecanismo de ajuste do amortecimento nao foi
projetado.

O ajuste do amortecimento nao & necessario porque o
modelo pode realizar uma aceleracao e desaceleracao
suaves em uma ampla variedade de cursos, sem
amortecimento de ajuste.

3. Plugue (porta de alivio)

Para condigdes gerais, um plugue (M5 x 0,8) no cabegote
dianteiro & conectado com um parafuso sextavado interno
16. Nao remova, pois pode entrar poeira.

O parafuso sextavado interno nao & preparado para
especificagoes de sala limpa, portanto use-o como uma
porta de alivio.

4. Tempo de ciclo

Devido a natureza de sua construgao, este cilindro inicia e
para gradualmente. Portanto, a duracao de tempo do curso
pode se tornar mais longa do que a dos cilindros padrao.

1161

===
m|m
W || =

[=r)
]
=<

x| =
N ||
oo



(\)

1162



